
ДОРЕШАТЬ

1)надо найти пару с минимальной разностью и 
остатком 1 от деления на 3 (A)
2)надо найти пару с минимальной разностью и 
остатком 2 от деления на 3 (B)

3)пару 2-ую по минимальности, имеющую остаток 1 
при делении на 3 (C)
4)пару 2-ую по минимальности, имеющую остаток 2 
при делении на 3 (D)

у финальной суммы окажется остаток 2 при делении 
на 3 и лучше будет этот остаток два скорректировать 
не одной парой с остатком 2, а 2-мя парами с 
остатками 1

если остаток финальной 
суммы на 3 будет 1, 
тогда тебе устроит 
либо А
либо B и D

если остаток финальной 
суммы на 3 будет 2, 
тогда тебе устроит 
либо B
либо A и C

f = open('tests/25-B.txt')
A, B, C, D = -1, -1, -1, -1
mx =0
n = int(f.readline())
for i in range(n):
   a, b = map(int, f.readline().split())
   if abs(a-b)%3==1 and ((A==-1) or (abs(a-b)<A)):
       C = A
       A = abs(a-b)
   elif abs(a-b)%3==1 and ((C==-1) or (abs(a-b)<C)):
       C = abs(a-b)
   if abs(a-b)%3==2 and ((B==-1) or (abs(a-b)<B)):
       D = B
       B = abs(a-b)
   elif abs(a-b)%3==2 and ((D==-1) or (abs(a-b)<D)):
       D = abs(a-b)
   if a<b:
       mx += b
   else:
       mx += a
print(A, B, C, D, mx)
if mx%3==0:
   print(mx)
elif mx%3== 2:
   if B>(A+C):
       mx -= (A+C)
   else:
       mx -= B
else:
   if A>(B+D):
       mx -= (B+D)
   else:
       mx -= A
print(mx)


